6] &Sk ESNU

FESTO




[ JE2 <L ESNU

TR

#iie
ESNU-8 ... 63

o RNEEHTEFERT
o REFMIatTHERE, fH A G
o TEIERT, AFAMRECENIRE

RAERIR S
ESNU-...

e fi[f£®8..63mm
o RNEELE
o R R S i R AR R

S

TAFBE
Ioaji]

%

o MM AR ILT
NEH Ty

ESNU-...-MA

e {128 ..63mm

o ANEEANEL A

o MR, VIR
o S, AR AR

ZniE AP
o AURTAF AL A

o /N
o KK
o {krhiliRE =

. THE
. Tin

ESNU-8.... 25

o JEAK, 54 1S0 6432, YRAE
1 33X BebR




[ JE2 <L ESNU

TR

HgiRAeEm

(iRes F R e

E K2 TREFF I AMRLL -

E K3 TEZERT N IRLL -

E— Ko  THZERT e IR INHIIREL, #5453 1S0

E K6 G ZENT4 K A NRLL -

E K8 KIS FEAT -

p— e A6 DA ISR PR B BTG JEFE AN B 1 . B 20 A RGO 1) e
. = - (32... 63 mm) Can, #9s) o wlan, nE TR RS
F 8045 41 1F DADB %E K fifi Fil 5 i

W BOE AP IERT . BB FI R
RS2 Z TP UK, XX
LT (T 75 i A A AR T

WS AR — FPICHER R GE. BT IR SRR, %41 HE
LG I A (1] () fMat B 0 T AT

AR TG ZERT . B E IR S 52 Z R A B2, il

.« Bk

« WA

e M

*




[ JE2 <L ESNU

PR AT —

kg L R o T [ AFTRY ZmER (oA 23|
[ip
[mm] [mm] [mm] P A
PAER ESNU-... — i {or Vi il
8..63 10, 25, 50 1..50
8..63 - 1..50

1) AL BRI ) S CELA TR 20 10 mm - DA £ ] SR




[ JE2 <L ESNU

P A — %
FARZY] IR > it/
IR PR PIUREL Internet
i A SE RS
K8 K2 K6 K5 K3
ESNU-... — ¢ for A
8...63 11

11

ESNU-MA-... - i S8 1
3...63




[ JE2 <L ESNU

P T —

ik B (LA o Ey i ALY | TEIERT
Wi i ShgEL PISREL
JIES A SE TR
[mm] [mm] [mm] S2 K8 K2 K6 K5 K3
BAER DSNU-S-... - Ji45 %5 [
[} 10, 15, 20, 25,30, | 1...100
40, 50, 60, 80, 100
12 10, 15, 20, 25,30, [1...150
40, 50, 60, 80,
100, 125, 150 - - - - - -
16 10, 15, 20, 25,30, | 1... 200
20 40, 50, 60, 80,
25
DSNU-... — B HEL )
8,10 10, 15, 20, 25, 30, | 1...100
12,16 35, 40, 50, 60, 70, |1... 200
20 80,100, 125,150, [1..320
25 160, 200, 250, 1..500
300, 320, 400, n n n n m n
500 He25 | FHo20
32, 40, 50, 63 | 25, 40, 50, 80, 1...500
100, 125, 160,
200, 250, 320
DSNU-Q-.... - Hifil%%
12,16 - 5...160
20 - 5...200
2 - 2
3; 2 332 | | | | | | | | | | | |
40, 50 - 5400 Ho25 | Ho20
63 - 5...500
DSNU-MQ-... - B SR T, s o5
8,10 - 1..100
12,16 - 1...200
20 - 1..320 - n n n n n
25 - 1...500
32,40, 50,63 |- 1...500
DSNU-MA-... - flimI 08 1, i
8,10 - 1..100
12,16 - 1...200
20 - 1..320
- | | | | | | | | |
25 - 1...500
32, 40, 50 - 1...500
63
8,10 - 1..100
12,16 - 1...200
20 - 1..320
25 _ 1 500 | | | | | | | | | | |
32, 40, 50 - 1...500
63

1) i BRI LA TR A0 10 mm - DA PR Al SR




5 JE <UL ESNU

7 iy Y
%o ZapB PEEREI | R ool |WiwninE | M (| fCEEE | Wbk Bid: (B | &K | > wry/
&€ w[ i HiA B ) I Internet
HEHE)
P PPV? PPS A KP S6 $10 s11 R3 R8 A6
-
DSNU-S-... - 1555 [0
8..25 dsnu-s
[ ] - [ ] [ ] - - - - - - -
Ho16
DSNU-... - BB EL
8..63 dsnu
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
Ho16 H 216 Ho12 | Ho12 Ha12 H@32 | Ho32
DSNU-Q-... - Hilé%
12..63 dsnu
| |
212 ] - [ ] ] ] - _ n _ _
and Ho16 H @32 Ho16
@32
DSNU-MQ-... - Bl i /<8 11
8..63 dsnu
| | | | | | | | | | | | - - | | | | |
Hel6 | Ho16 He32 | H232
DSNU-MA-... - &l /U8 1
8..63 dsnu
| | - - | | | | | | - - | | - | |
Ho32
DSNU-MH-... - Fifde s
8..63 dsnu
] [ ] - [ ] - [ ] - - ] - -
H 232

2) B AL He12mm




[ JE2 <L ESNU
ANE T — B

ESNU-...




HIE A — Y

5 JE <UL ESNU

s ymisilliRds
il o ESNU > g/
Internet
MA

[1]  Rodeye 8..63 28
SGS/CRSGS

21 PRk 12...63 28
KSG/KSZ

Bl XWHH 8..63 28
SG/CRSG

[4]  FORH SRR 8..63 28
FK/CRFK

[5] R 8..63 24
FBN/CRFBN/CRFV

[6] R 8..63 22
HBN/CRHBN/CRH

71 ey 8..63 26
WBN

Bl AR 20...63 26
SBN

9] WEIRL 8..63 27
LBN/CRLBN

[10] B i 8..63 35
GRLZ

1] Yok 8...63 as
Qs

2] 2 8..63 33
SMBR/CRSMBR

[13]  $EETFR 8..63 33
SMEO/SMTO/CRSMEO-4

[14] 2 12..63 34
SMBR-8

[15]  $EEJFE 8..63 34
SME/SMT-8

[16]  FLABUH- RS 32..63 27
1QG

[171 MHIR 32...63 28
SGA

[18]  WLE- IR J# 32..63 27
LBG

[19] s 4L 12..63 30
DADB

[20] ST 8...25 29
FEN

[21]  ANfpughE 16... 25 28
MSK

s - IR

1) ARMTAG THERSEAN 2 WAEHMRY L (5% T SIS 2 (K8) A4l
DADB [t il A& 25 - . mE SR mzL .

TS B0, DA
0l




[ JE2 <L ESNU

—1 N,
U5 AR
ESNU-...
001 EY| 006 iy
ESNU [ CHL, SAE L, 4, 2T 150 6432 Bt
MA Al R
002 filfe
8 3 007 T FEAT IR EL
10 10 G
12 12 K2 1..35mm
16 16
20 20 008 K6 - 11 TEAT A S A MREL
25 25 G
32 32 K6 1..10mm
40 40
50 50 009 T FEAT RS
63 63 SN LY
K3 PIRLL
003 s
1..50 010 JE TR L
“M10”K5 | M10
004 ZEnpigt “M12”K5 | M12
_
P TR i ol LA 2 AR “M16”K5 | M16
005 (AR 011 I FEAT
TG TG
A I I TR ...K8 1...50 mm




[ JE2 <L ESNU

O
[ [ 8...25mm
| % 1SO 6432
O
32...63mm
|- o
1...50mm
EX 3w~
e 3 10 12 16 | 20 | 25 32 | 40 [ 50 |63
T hrifE: 1S0 6432 -
€N M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
T FEAT RS Mé M4 M6 M6 M8 M10x1.25 [M10x1.25 |M12x1.25 |M16x1.5 |M16x1.5
FrfeD [mm] [1..50
LR A T 2L TG SE R JRL AT
e Y St P 2 AR
[ SR T OC
RN LR
TR T i3S
1) BRI TR A A 10 mm . AR AT A
LM B
8 |10 |12 |16 [ 20 25 32 40 50 63
LAEN JEAR . A5 4 150 8573-1:2010 [7:4:4]
TAEAE T A 2 A AR TAE (A 20Ra & A 1)
TAEIET) lbarl  [1.5..10 [1.2..10
Bl Y [°q] -20...+80
i o 4% CRC? 2

1) VEREHEE T TR
2) MR, CRC2, £ 4 Festo FN 940070 HxifE
chER L AE T3 . A7 AT AR S AR R K S A G T AR R SR (Y A TR, 5 ORI 1 TS R 4 4 SR AGE Pe bef




54 12 < 1 ESNU

FARZH

J1 [IN] Fuh i a4t )]
it o 8 10 12 16 20 25 32 40 50 63
6 bar [ JJ i UGS (EL, ek 24 41 61 107 169 270 442 688 1071 1763
R IE Y]
172 10 mm 4.9 4.9 6.3 13.2 18.3 22.9 36 60 95 95
17#E 25 mm 4.1 4.1 5.4 11.9 16.5 21.2 30 50 82 82
17#% 50 mm 2.8 4.8 3.9 9.8 13.6 18.5 20 30 60 60
S A RUIE i) 0.03 0.05 0.07 0.15 0.20 0.30 0.40 0.70 1 1.3
1) FRBELIE LA S 80°C I, SXEB(E 4 FHELY 50%
A ESNU-... [g]
# o 8 10 12 16 20 25 32 40 50 63
PN, 0mm TR 35 37.3 75 89.9 186.8 238 370.5 661 1087 1445
B e, B 10 mm 7% 2.4 2.7 4 4.6 7.2 11 15.5 24 40 44
i ESNU-...-MA [g]
it o 8 10 12 16 20 25 32 40 50 63
PR, 0mm TR 30 33 65 81 167 222 330 585 1013 1369
BN &, A 10 mm ATFE 2.4 2.7 4 4.6 7.2 11 15.5 24 40 44y
ek
il Al
3 5

NN

%4

Y

Wiy

Ji?
TR

NS .=
S

>

2 6

[T i
BRE R
21 IEEATAK Rt v
3] Aok FHAR AL 5
4]  ELFE RN
[5] s BHAR A A 58
- HEEME NBR, TPE-U(PU)
- P T

MOEHT & 4 RoHS 3 L
l6]  E-hfhK REW

12 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/01




54 12 < 1 ESNU

FARZH

N1 CAD A= %tdE > www.festo.com
ESNU-8 ... 25
ZJ)+ BF
L2+
AM WF PL
KV BF EE,
EW VD VD
MM =)
) - ‘ o
= it
//\$ wiN [ — HT ! wl o
\ / m| ¥ P < m
N - :
<1 _/

G G
KW L 0
XC+
MA — il i) U 1
ZJ)+
L2+
i B
i N 2 .
— —1ia 1A% 8 ... 20 (LA N A fuaE
H c = TH ZENTIREE
+ =N TAEITHE
@ AM B BE BF D D D2 D4 EE Ew G KK KV
@ 2 @ 2
[mm] h9 Ho
8 12 12 M12x1.25 12 4 15 10.5 9.3 M5 8 10 Mé 19
10 12.5 113
12 16 16 M16x1.5 17 6 20 14.5 133 12 M6 24
16 17.5 173
20 20 22 M22x1.5 20 8 27 21.7 213 G1/8 16 16 M8 32
25 22 22 26.7 26.5 M10x1.25
@ Kw L L2 L3 MM PL VD WF XC Z =1
ESNU- ... 2 +1 ESNU- ...

[mm] -MA -MA
8 6 6 46 43.6 7.6 4 6 2 16 64 62 59.6 -
10 43.1 7.1 59.1
12 8 9 50 47.7 7.7 6 22 75 72 69.7 5
16 56 53.7 82 78 75.7
20 11 12 68 66.5 14.5 8 8.2 24 95 92 90.5 7
25 69.5 68.5 14 10 28 104 97.5 96.5 9

2021/01 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 13



[ JE2 <L ESNU

R B H
RAF

ESN

U-8...25

K2 — J5 ZEAT IS A MERLL

KK

A1 AM

K3 - 15 JE AT A IREL

KF

WE

T4

JL

AF

K8 = IIAG ZE AT

KK

——1

L

K6 — 5 ZE T 45 K A MERLL

CAD A%l » www.festo.com

A2
WF+A2
@ Al A2 A3 AF AM KF KK T4 WF
max. max. max. FEAWRLC | s ihgay

[mm]

8 15 50 4 - 12 - M4 - - 16
10 - - _ _

12 20 - 16 - M6 - - 22
16 - - _ _

20 25 8 12 20 M4 M8 - 2 24
25 35 22 M6 M10x1.25 M10 2.6 28

1) U E SNBSS A T JE AR S Fr i )




54 12 < 1 ESNU

FARZH

R CAD AH2&%i3H »> www.festo.com
ESNU-32 ... 63
ZJ+ BF
L2+
AM WF PL
BF EE.Aﬂ_f
EW MM VD VD

/z%\ i 5 : !I wé—u
(N _Lh |

o

&/ el ] 2 he

BE
KK
[1]
|
BE
D

=1 G G
KW L o
XC+
MA — i i) IR 1
ZJ+
L2+
F‘qzh' =T o
I —Juo
G L3 s
+ = IITAE TR
@ AM B BE BF D D D1 D2 D4 EE EW G KK
@ %} %) @ %] %)
[mm] h9 E10
32 22 30 M30x1.5 26 10 38 42 34 33.6 G1/8 16 19 M10x1.25
40 24 38 M38x1.5 30 12 46 50 42 41.6 G1/4 18 25 M12x1.25
50 32 45 M45x1.5 33 16 57 60 53 52.4 21 M16x1.5
63 70 66 65.4 G3/8 28
[} KW L L2 L3 PL MM VD WF XC Z) =1
ESNU- ... (%] +1 ESNU- ...

[mm] -MA -MA
32 8 13 69.5 65.5 15 9 12 2 34 117.5 103.5 99.5 10
40 10 15 84.6 77.6 18 12 16 3 39 139.6 123.6 116.6 13
50 16 86.2 86.2 25 20 44 147.2 130.2 130.2 17
63 94.2 94.2 28 13 45 156.2 139.2 139.2

2021/01 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 15



[ JE2 <L ESNU

R B H
R~F

ESNU-32...63

K2 - 15 ZEFT IS MRS

K6 — 1 ZE AT 406 K S MRS

CAD A %0HE > www.festo.com

Y | |
X | |
A1 AM
K3 - 15 FEAT AIIRSL
WF
W
92
T4
AF
K8 - I TG ZE 4T
- = || || E
A2

WF+A2
] Al A2 A3 AF AM KF KK T4 WF

max. max. max. FAMRLL | g
[mm]
32 35 50 8 12 22 M6 M10x1.25 M10 2.6 34
40 24 M8 M12x1.25 M12 3.3 39
50 10 16 32 M10 M16x1.5 M16 4.7 44
63 45

1) UTTSERISMRLC, OB AL T ZE AR R A




FARZH

54 12 < 1 ESNU

ITRBIE

il o 1T AN ) A = AT E TR

[mm] [mm] Niess | B Ness B

8 10 - 19254 ESNU-8-10-P-A
25 19255 ESNU-8-25-P-A
50 19256 ESNU-8-50-P-A

10 10 - 19257 ESNU-10-10-P-A
25 19258 ESNU-10-25-P-A
50 19259 ESNU-10-50-P-A

12 10 - 19260 ESNU-12-10-P-A
25 19261 ESNU-12-25-P-A
50 19262 ESNU-12-50-P-A

16 10 - 19263 ESNU-16-10-P-A
25 19264 ESNU-16-25-P-A
50 19265 ESNU-16-50-P-A

20 10 - 19266 ESNU-20-10-P-A
25 19267 ESNU-20-25-P-A
50 19268 ESNU-20-50-P-A

25 10 - 19269 ESNU-25-10-P-A
25 19270 ESNU-25-25-P-A
50 19271 ESNU-25-50-P-A

32 10 195870 ESNU-32-10-P 196376 ESNU-32-10-P-A
25 195871 ESNU-32-25-P 196377 ESNU-32-25-P-A
50 195872 ESNU-32-50-P 196378 ESNU-32-50-P-A

40 10 195873 ESNU-40-10-P 196379 ESNU-40-10-P-A
25 195874 ESNU-40-25-P 196380 ESNU-40-25-P-A
50 195875 ESNU-40-50-P 196381 ESNU-40-50-P-A

50 10 195876 ESNU-50-10-P 196382 ESNU-50-10-P-A
25 195877 ESNU-50-25-P 196383 ESNU-50-25-P-A
50 195878 ESNU-50-50-P 196384 ESNU-50-50-P-A

63 10 195879 ESNU-63-10-P 196385 ESNU-63-10-P-A
25 195880 ESNU-63-25-P 196386 ESNU-63-25-P-A
50 195881 ESNU-63-50-P 196387 ESNU-63-50-P-A

TR

@ (i N IS

[mm] [mm]

DETiE

8 1..50 14119 ESNU-8-...-P-A

10 1..50 14118 ESNU-10-...-P-A

12 1..50 14317 ESNU-12-...-P-A

16 1..50 14316 ESNU-16-...-P-A

20 1..50 14319 ESNU-20-...-P-A

25 1..50 14318 ESNU-25-...-P-A

2021/01 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

17



[ JE <AL ESNU
T ORI - AL ™ 0 RS

TG
poies 8 10 12 16 20 25 FREs [ i ARG
I
= 193996 (193997 | 193998 | 193999 |194000 | 194001
Tihe [ CHL, SAE H, 4, 2T 150 6432 ESNU ESNU
fiREY) [mm] |8 |1o |12 |l6 20 25 5
TrFE [mm] [1..50
ERUBIZEN T i s L 2 P -P
P - P
o7 E i I IR T 1] -A
i o Al R -MA
n A fit/MTFE: 10 mm




VBT - Bl ™ i R

[ JE2 <L ESNU

iR
Bk 8 |10 |12 16 [ 20 | 25 st ] i NS
IR TN I KA R
[mm] |1..15 [1..20 [1.25 [1.35  [[2] -...K2
ARRIINRIL WIERT, AR MRS
mm] [1..4 [1..8 -..K6
NEBRZL 16 26 P TIREL
- - - [- | (m4) | (me) 3] -K3
ETBAZC I FEAT A HIRLL
- - - |- [- [ m10 ..”K5
JAEZE T IESEE
[mm] [1..50 ...K8

2 K AN T A BREL K3, A RTIMBLL K6
Bl K3 NI T SE HIBRECKS, AR RISMIRLL Ke




[ JE <AL ESNU
T ORI - AL ™ 0 RS

i

Fs 32 40 50 63 Pt (v i NARAG
it 194002 194003 194004 194005

ke LAAE [T L ESNU ESNU
it o [mm] |32 [40 50 63 :

TrFE [mm] [1..50

ERUBIZEN Al P 2 A P P

o7 E i SR T E 1] -A

i o A R -MA

m A d/MTRE: 10 mm




VBT - Bl ™ i R

[ JE2 <L ESNU

P K ANIE T A SRLL K3, Ak SMRLL Ke
Bl K3 AIE T ALK, 46 S ML K6

R
B 32 | 40 50 63 st N2 NN
RSN TG ZEFT ISR S
[mm] [1..35 [2] -...K2
AR 16 26 P A AN R
[mm] [1..8 [1..10 -..K6
L 15 JERT At PIREL
(M) [ mg) [ (m10) 3] -K3
SETIIREL 15 JE T 5 HIBREL
M10 [ m12 [ m16 -“..”K5
6 ZE AT ST
[mm] [1..50 ...K8
e —



[ JE2 <L ESNU

B
JHIZR 22 %% 4 HBN/CRHBN

HBEGIE -
HBN/CRHBN-...x1: 1 I
HBN/CRHBN-...x2: 2 I 1 4Rk

N\

AH

bk R
HBN: 4 f£
CRHBN: =15 & NG540
AN RS DU G L I -
RoHS % ML + = TAEfTRE
RAFRNT S5
&M e AB AH AO AT AU R1 SA R us XA XS
[%]
[mm]
8,10 4.5 16 5 3 11 10 68 25 35 73 24
12 5.5 20 6 4 14 13 78 32 42 86 32
16 5.5 20 6 4 14 13 84 32 42 92 32
20 6.6 25 8 5 17 20 102 40 54 109 36
25 6.6 25 8 5 17 20 103.5 40 54 114.5 40
Ee | AR o 5 ol S 20
[mm] CRCY | F ik [g] ANGess 5 CRCY | F g ANass H5
8,10 1 22 5123 HBN-8/10X1 - - -
1 54 5124 HBN-8/10X2 - - =
12,16 1 43 5125 HBN-12/16X1 4 43 161866 CRHBN-12/16x1
1 107 5126 HBN-12/16X2 4 107 162999 CRHBN-12/16x2
20,25 1 95 5127 HBN-20/25X1 4 9 161867 CRHBN-20/25x1
1 237 5128 HBN-20/25X2 4 236 162998 CRHBN-20/25x2

1) TS CRCL, £F 45 Festo FN 940070 ArifE

AR BETR B AE T7 o SN AF B e T AN AT LA A RS A 5 1 NI (L LD

2) IR AELL CRC 4, FF4 Festo FN 940070 biiff
ST INAE Ty /AN TR I A . B R TR ORI TIE Bl Tl

X BERY 6 S TAR R 09 A A TS SR A 26 R A SCH(= S PN 940082)




{RREE

[ JE2 <L ESNU

W45 P HBN/CRH XA
XS AO
AU
g vs | 72 S\Nid
7 ywal j &zﬁ\\

HBN: 4749 w2y ,J \&/J'
CRH: 754 4 R4 U& UU e e&_/g =

A E X [0 41 | 1 1T TIT
AT AR PU SR A e 4 VT
RoHSA3 L o TR

us
+ = TAEfTRR
ReF AT S8
L H @ AB AH AO AT AU SA TR us XA XS
]

[mm]
32 7 28 7 4 14 97.5 52 66 117.5 44
40 9 33 10 5 20 124.6 60 80 138.6 49
50 9 40 10 6 20 126.2 70 90 150.2 58
63 9 45 10 6 20 134.2 76 96 159.2 59
EHe | AT i T e A g
[mm] CRCY | ik [g] it H CRCY | H i [g] NGess bR
32 1 353 195851 HBN-32x2 4 353 162951 CRH-32
40 1 611 195852 HBN-40x2 4 611 162952 CRH-40
50 1 916 195853 HBN-50x2 4 916 162953 CRH-50
63 1 1066 195854 HBN-63x2 4 1066 162954 CRH-63

1) WL CRCL, FF 4 Festo FN 940070 HiifE
LTS TR AE 1o GBS AEBS B W3S T AS ] DA P R Dl sl 0 T 35 NI G (A, CELESD .
T I A28 CRC 4, %45 Festo FN 940070 Fiifk:
R SO AE e 7 AR R T ARG I T A o SRR TR EAMEA TR SO 1A o e A A Tl e X RERY G o BE O R (9 A DA TR A I 1 25 SR DA S HE (= S PN 940082) o




[ JE2 <L ESNU

LRRES

22241k FBN/CRFBN _
1t T o

Bk . T A 2\l

S 1 [== )
FBN: 45 424 Y g =
CRFBN: /= f 4 N5 4N
AN RIS DU G L I 1T T  /

W AT AB
ZF+ UR
+ = ITAEfTFE
ReF T S8
it o AB AT TF UF UR w ZF
[%]

[mm]
8,10 45 3 30 40 25 13 65
12 5.5 4 40 53 30 18 76
16 5.5 4 40 53 30 18 82
20 6.6 5 50 66 40 19 97
25 6.6 5 50 66 40 23 102.5
WHe | EAT (R I ot 45 20
[mm] CRCY | F it [g] ANiass 5 CRCY | FHE [g] jANass 5
8,10 1 12 5129 FBN-8/10 - - = =
12,16 1 26 5130 FBN-12/16 4 26 161864 CRFBN-12/16
20,25 1 52 5131 FBN-20/25 4 52 161865 CRFBN-20/25

1) L% CRCL, FF4 Festo FN 940070 biifE
AREEM EIRAE 1. JSS A AE B b e 38 T Al WL o 8Kl (7 155 1 NI oo (. AGLE D .
TSI 2% CRC 4, 745 Festo FN 940070 biifE
RIS INRE J1e oMt T AR I A SR TR A BRI G WA e AT 330 3 £ S AR 14 A1 R A T BT £ S I DA SRR (= ML FN 940082)




{RREE

[ JE2 <L ESNU

s 2 H A FBN/CRFV _ _

Nl 1 PA)°
bhg: ESET 171 | @} g
FBN: §E 4 H jQ o Ol
CRFV: &5 4  — —\N— TiT T

Pty N W[ AT AB
AT AR PU SR A P R
RoHS 4 11 Us
+ = I TAEfTRE
RAFRRT S 54
L H @ AB AT H1 TF TR uUs w ZF
@

[mm]
32 7 4 14 28 52 66 30 107.5
40 9 5 18 30 60 80 29 123.6
50 9 6 20 40 70 90 38 136.2
63 9 6 20 50 76 9% 39 145.2
Efe | AT TR T o 4620
[mm] CRCY | ik [g] AN s CRCY | T [g] Ness =
32 1 103 195855 FBN-32 4 103 161858 CRFV-32
40 1 191 195856 FBN-40 4 191 161859 CRFV-40
50 1 292 195857 FBN-50 4 292 161860 CRFV-50
63 1 367 195858 FBN-63 4 367 161861 CRFV-63

1) RS CRCL, 454 Festo FN 940070 RifE
AL TR AE 1o AR AEBT B 3 T T A AT DA P B D sl 0 1 35 NI e (A, CHLE D .
TiF R {5520 CRC 4, 445 Festo FN 940070 FifE
R T IO AE e ;MRS T ARG I T A o SRR TR MEA TR G 1A e A ATl e SXRERY 7 G o SE G PRI (9 A A T A I 1 25 SR DA S HE (= S PN 940082) &




54 2 < &1 ESNU

i+

HAh% A SBN L1
GL ™
bk » / \
e BB LT A 4 LA ] / \ IE
il K: 75 4 W/ H| \J -
2L e u \—/
SCUR =
AR AL T sUE 4 T T N T/
. [[]_H8 RF
DADB 1%k s | . G K
Ux
RFRET S8
i @ o] FL GL | HB L1 LE | MR RF RG UK UX CRCY i ANess PRS2
[mm] max. [g]
20/25 38.1+0.4 35 [ 20 7 60.2 31 | 12 [ 20 | 24 | 461 40 1 238 539927 SBN-20/25
32 46.140.2 40 | 27 9 72.2 35 [ 13 [ 28 | 30 | 561 50 1 361 539924 SBN-32
40 57.1+0.2 45 | 30 9 88.2 39 | 14 | 36 | 34 | 69.1 54 1 593 539925 SBN-40
50/63 70.1+0.4 50 | 34 9 1022 | 44 | 16 | 42 [ 35 | 821 65 1 894 539926 SBN-50/63
1) M EEAEL CRC1, 454 Festo FN 940070 biifE
(TSI AE Sy SEERIPAZD Y . 050 1 F AR AT L0 P BRI Sk B 2 7 RO 0 (A, UL FR)
T4 %% P WBN XLs
kL L
Y r4%:TgW | { éEZE%'E =
R A AR DU SR o LS
RoHS A il H
ANRERTEA S TS A TK i)
DADB il & 55 |- [ L XH| uw
+ = TAEATE
RSP RTS8 i
mfe 1] K ™ um uw XH XL CRCY G N2 iR
@
[mm] -0.01/ [g]
-0.05
8,10 4 6 26 38 20 13 65 1 20 8608 WBN-8/10
12 6 8 38 58 25 18 76 1 51 8609 WBN-12/16
16 6 8 38 58 25 18 82 1 51 8609 WBN-12/16
20 6 8 46 66 30 20 % 1 67 8610 WBN-20/25
25 6 8 46 66 30 24 101.5 1 67 8610 WBN-20/25
32 8 12 50 76 40 28 109.5 1 131 195863 WBN-32
40 10 15 60 92 50 31.5 126.1 1 238 195864 WBN-40
50 12 20 80 116 65 34 140.2 1 596 195865 WBN-50/63
63 12 20 80 116 65 35 149.2 1 596 195865 WBN-50/63

1) L CRCL, FF4y Festo FN 940070 biifE
G BET TR A o JBHAICAEBT Ao 38 JH TS 0] L A P S DX S s 7 T 55 7 M oeiE (L UL o

26

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/01




{RREE

[ JE2 <L ESNU

BUH-3f 57 B LBN/CRLBN

WAk

LBN: 454K

CRLBN: 155 4 AN 4K

AR UG L I

RoHS 4 M
ReF T S8
e ™ EK GL HB LE MR RG UX

[%]

[mm]
8,10 8.1 4 24+0.3/-0.2 13.8 4.5 21.5 5 12.5 20
12,16 12.1 6 27 +0.3/-0.2 13 5.5 24 7 15 25
20, 25 16.1 3 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32
32 16.1 10 35 40.4/-0.2 18.5 6.6 31 11 24 35
40 18.1 12 40 +0.4/-0.2 24.5 9 35 13 30 45
50, 63 21.1 16 45 +0.5/-0.2 28 9 39 14 34 50
e | AN TR T o 2620
[mm] CRCY | ik [g] AN 5 CRCY | E (g N5 5
8,10 1 20 6057 LBN-8/10 - - -
12,16 1 40 6058 LBN-12/16 4 39 161862 CRLBN-12/16
20,25 1 84 6059 LBN-20/25 4 82 161863 CRLBN-20/25
32 1 110 195860 LBN-32 4 106 195866 CRLBN-32
40 1 191 195861 LBN-40 4 185 195867 CRLBN-40
50, 63 1 300 195862 LBN-50/63 4 283 195868 CRLBN-50/63

1) W% CRCL, FF4 Festo FN 940070 HxifE

AR BER PR AE ST o SRR AZ B e 3 A Iy LI A R DR T 2 NI G (L ELH D

T IR {4520 CRC 4, 745 Festo FN 940070 FifE
R MR Jr. SN R A . R TR AR TR, Gl TeE ATl

KRR FH 6 8 S AR () 9 I A TR AR 25 R A SRR (> S FN 940082)




[ JE2 <L ESNU
WA

TR - TG EEAT R

Hi AR Z% > Internet: piston rod attachment

2R ik | s i | i@ e i | s
Rod eye SGS BUH- A SGA
~ |8 9253 SGS-M4 8 =
® 10 10
12 9254 SGS-Mé 12
16 16
20 9255 SGS-M8 20
25 9261 SGS-M10x1.25 25
32 32 32954 SGA-M10x1.25
40 9262 SGS-M12x1.25 40 10767 SGA-M12x1.25
50 9263 SGS-M16x1.5 50 10768 SGA-M16x1.5
63 63
BUH-EA SG
& [ 6532 SG-M4 6528 FK-M4
10
@ 12 3110 SG-M6 2061 FK-M6
16
20 3111 SG-M8 2062 FK-M8
25 6144 SG-M10x1.25 6140 FK-M10x1.25
32
40 6145 SG-M12x1.25 6141 FK-M12x1.25
50 6146 SG-M16x1.5 6142 FK-M16x1.5
63
FEHETL 24 KSG FERED 22 KSZ
12 = 12 36123 KSz-M6
16 16
20 20 36124 KSZ-M8
25 32963 KSG-M10x1.25 25 36125 KSZ-M10x1.25
32 32
40 32964 KSG-M12x1.25 40 36126 KSZ-M12x1.25
50 32965 KSG-M16x1.5 50 36127 KSZ-M16x1.5
63 63
7S FTI B MSK
S 16 189007 MSK-M16X1.5
@\ 20 189009 | MSK-M22X1.5
9 25




54 12 < 1 ESNU

B F

TTRRRE - TG EAT R, Tl HARZH > Internet: piston rod attachment
#iFR EdiE | ks |ws i EdiE | ks |ws
Rod eye CRSGS WUE- B CRSG
& |2 195580 CRSGS-M6 § [2 13567 CRSG-M6
, )ﬂ 16 @ 16
20 195581 CRSGS-M8 20 13568 CRSG-M8
25 195582 CRSGS-M10x1.25 25 13569 CRSG-M10x1.25
32 32
40 195583 CRSGS-M12x1.25 40 13570 CRSG-M12x1.25
50 195584 CRSGS-M16x1.5 50 13571 CRSG-M16x1.5
63 63
[ X 422 4T CRFK
25 2305778 | CRFK-M10x1.25
32
40 2305779 | CRFK-M12x1.25
50 2490673 | CRFK-M16x1.5
63
TR - ot HARZH > Internet: clevis JHIZ
AR EdiE e 4R & o Ty |y
WU I3 )4 LBG AR S 1QG
32 31761 LBG-32 S 32 31768 1QG-32
40 31762 LBG-40 . ,d{ 40 31769 LQG-40
50 31763 LBG-50 % 50 31770 1Q6-50
63 31764 LBG-63 63 31771 1QG-63
TTEEAR - SmoT HAZH > Intemet: feng
iG] @ (i R PRR PR S5 T SR S
[ T e i |
8,10 1...100 35197 FEN-8/10-...-KF 35196 FEN-8/10-...-GF
12,16 1...200 33481 FEN-12/16-...-KF 19168 FEN-12/16-...-GF
20 2..250 33482 FEN-20-...-KF 19169 FEN-20-...-GF
25 2..250 33483 FEN-25-...-KF 19170 FEN-25-...-GF

2021/01 - Subject to change - Internet: www.festo.com/catalogue/... 29




54 12 < 1 ESNU

i+

WL E 411% DADB
EEHARSH
i & DADB-S1- 20 | 25 32 40 50 63
AL RATREE T D2 [mm] |10...50
VN IR U
S A (i858
I i 27 B WL WL R . K (> Internet: media resistance)
L Y [ [-10..+80
i J ok 20 CRC 3
1) 4 SUE U111 DADB
2) RN R
3) R T ORI AL TAEE
4) TRl SESL CRC3. 54 Festo FN 940070 briift
T EAE S PONRER TR SR . T 3R T I BRI AN nT A, B S R Tl R s R
el
EE]
1 2 3 4
{ VYVIMYYVVVYVVY i
WO
[ &S RMERE
21 etk RMERE
Bl WEE NBR
4] Rl P4
- AE] NBR
AR R g AN AR PR I
RoHS 73 #1
Hih [g]
7145 DADBS1- 20 25 32
FTHE [mm]
10...50 20 19 29
#4145 DADB-S1- 40 50 63
1772 [mm]
10...50 34 55 55
30 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/01



54 12 < 1 ESNU

B F

IR v 5K LK &

WO AN —FITC M R G0 AT LN SRRSO, SZALF IO 1 3 e 73 [1] (9 kb 2 113
ey LT

ST (VB B AL A A = A 8 e ) R i AT R AU I SE o T BRI P 7 2 T R P 41 7

RIS

1.2 1.2
1 1 N
—| 0.8 ~ w| 08 <
K € .
Sl 0.6 El 0.6 ey —
> >l 0.4
>l 0.4 )
0.2
0.2 0
0 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
[[m]
I[m]
ESNU-20/25 e ESNU-32/50/63
- ESNU-40
iR 1]
1.2 1.2
1 1 B S IR PR
;) " - 0.8 B T
w0 ~
€| 0.6 AN E|l 06
> >l 0.4
Zl 0.4
0.2
0.2 0
0 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
[[m]
I[m]
ESNU-20/25 s ESNU-32
- ESNU-40
e = ESNU-50/63
= ARSI EESL, AT ERMEIL
N fﬁ p— e |2 S AME B3
H—“xjﬂl‘Ej‘LMvJJ'/H/u %%E;E’\J H%i% (] (mm] T -
S B XA
féi;ﬁ;@i;‘zT{Fﬁ%L 2= 100,05 6 +* 153317 QSM-M5-6-1
DA RLATAE 578371 NPQH-DK-M5-Q6-P10
578335 NPQH-D-M5-Q6-P10
578359 NPQH-D-M5-S6-P10
32,40 8 186109 QS-G1/8-8-1
578376 NPQH-DK-G18-Q8-P10
578362 NPQH-D-G18-58-P10
50, 63 12 + 186350 QS-G1/4-12
578344 NPQH-D-G14-Q12-P10
578366 NPQH-D-G14-512-P10

2021/01 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 31



54 2 < &1 ESNU

i+

RAF CAD A% > www.festo.com
D2
EE
| L2
L 4 _
& Ll —
[l =
| e
% T[] U
L1 A2+
WF+A2+
@ 20 25
(i A2V D1 D2 EE L1 L2 WF+A2 A29 D1 D2 EE L1 L2 WF+A2
[mm] max. max.
10...50 22 29 8.5 M5 4.2 2.7 46 22 29 8.5 M5 4.2 2.7 50
%] 32 40
1Tk A2 D1 D2 EE L1 L2 WF+A2 A2Y D1 D2 EE L1 L2 WF+A2
[mm] max. max.
10...50 30 38 14 G1/8 12.9 5.4 64 29 46 14 G1/8 8.1 5.4 68
2] 50/63
Tt A2D D1 D2 EE L1 L2 WF+A2
[mm] max.
10...50 30 57 17 G1/4 10.65 7 74(75
1) RIS TR K8 . (IR 26
VIR - WEE AL
OB LOE AR, IS FERT (T 02100 K8) JE2b X A » 1T4¢
Bodhi - Wil e i R G
JHT K8 1) 0h ST S5 B9 A R AL AT DA KA R 180 304 24 1) o6 2R
N RN
tiE— WEE A RviE = WEE A
@ frfe N s RS @ frfe T, ANess 5
T K8 I+ K8
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
20 10...50 22 553407 DADB-S$1-20-510-50 25 10...50 22 553421 DADB-S1-25-510-50
32 [10..50 |30 | 553441 | DADB-51-32-510-50 40 [10..50 29 | 553461 | DADB-51-40-510-50
50  [10..50 30 | 553481  |DADB-51-50-510-50 63 [10..50 [30 | 553501 [DADB-51-63-510-50

32 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/01




B F

TR - HEEIE e, B, ®RARY

54 12 < 1 ESNU

HAZH > Internet: smto

e B S CEEFIn] g T IR s EilRss
e | fi 3k M8 [m]
B PNP 30 - 2.5 [EET] 152836 SMTO-4U-PS-K-LED-24
- 3% - [EET] 152742 SMTO-4U-PS-S-LED-24
NPN 3 - 2.5 [EE] 152837 SMTO-4U-NS-K-LED-24
- 3%t - EEET 152743 SMTO-4U-NS-S-LED-24
TTRRELR - PR, BB, Y AR Z%0 > Internet: smeo
Ere RN HLZE K S BT ] ANiess T
2 | fi 3k M8 [m]
M LB 3 - 2.5 [EET] 36198 SMEQ-4U-K-LED-24
5 EEH] 175401 SMEO-4U-K5-LED-24
- 34t - EETE 151526 SMEO-4U-S-LED-24-B
TIOR B - BHE AR, BB, SR, AR ZH > Internet: crsmeo
i Jpg )
ESS A% LA T ) NS5 5
L4 | 1k M8 [m]
i 5%
M L BRI [35 [- [2.5 [ IR | 161775 CRSMEO-4-K-LED-24
TORBE - A, AT EHEH K SMEO/SMTO/CRSMEOY HARZE > Internet: smbr
i Lame | st |5 ki Lome | ity |ws
A SMBR RAEALF CRSMBR, i) bt
(@, 8 19272 SMBR-8 D 8 - -
2 10 19273 SMBR-10 N 10 - -
‘ 12 19274 SMBR-12 ‘ 12 164581 CRSMBR-12
16 19275 SMBR-16 16 164582 CRSMBR-16
20 19276 SMBR-20 20 164583 CRSMBR-20
25 19277 SMBR-25 25 164584 CRSMBR-25
e 32 163888 CRSMBR-32
° 40 163889 CRSMBR-40
50 163890 CRSMBR-50
63 163891 CRSMBR-63

2021/01 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

33



54 2 < &1 ESNU

i+

TR - BaIIF R, T TRURE, ®ERC

HAZH > Internet: smt

‘%%&ﬁfﬁ ‘FF?@%U.‘H ‘uﬁﬁm LA ‘ Ne e
[m]
CIR NIV TR PNP g, 3 2.5 574335 SMT-8M-A-PS-24V-E-2.5-0F
LR 1 3 M8x1, 3% 0.3 574334 SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M8D
Je Ji3k M12x1, 3%t 03 574337 SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M12
NPN FLAE, 3tk 2.5 574338 SMT-8M-A-NS-24V-E-2.5-0E
Jfisk M8x1, 3%F 0.3 574339 SMT-8M-A-NS-24V-E-0.3-M8D
EI SR PN TR PNP HLAg, 3t 7.5 574340 SMT-8M-A-PO-24V-E-7.5-0E
LT 5
LR
TTOREE - BT, AT TR, HEA HARZH > Internet: sme
‘%%&ﬁfﬁ ‘FH@%?.‘H ‘uﬁﬁm LA ‘ ke ‘ﬂv’é—
[m]
BT fi
e BRI, SRR | 3l L, 3t 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2.5-0F
s 5.0 543863 SME-8M-DS-24V-K-5.0-OF
v A, 2.0 2.5 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2.5-0E
1 3k M8x1, 3%t 0.3 543861 SME-8M-DS-24V-K-0.3-M8D
B VA o
o | PR AR SRR | et HLgE, 30 7.5 160251 SME-8-0-K-LED-24
S
TIBR B - Zedediik, MTHEEIF K SME/SMT-8 HARZH S Internet: smbr
Sl EEE e
BRI SMBR-8
8 175091 SMBR-8-8
10 175092 SMBR-8-10
12 175093 SMBR-8-12
16 175094 SMBR-8-16
20 175095 SMBR-8-20
25 175096 SMBR-8-25
32 175097 SMBR-8-32
40 175098 SMBR-8-40
50 175099 SMBR-8-50
63 175100 SMBR-8-63
TIR B - R HARZH0 > Internet: nebu
WD, A WL, A L2 I ANiess 5
[m]
LU, M8X1, 34T Hgi, T, 3eh 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
ELA A BE, M12x1, 5% Hgs, T, 3eh 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
H A 2CH A, M8, 34T FLAG, FL, 3 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
A AU, M12x1, 55T FaL, T, 388 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3

34 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/01




ITERR - SRR

HAZH > Intemnet: grl

jANess 5
| & A S
3 193153 GRLZ-M5-QS-3-D
4 193154 GRLZ-M5-QS-4-D
6 193155 GRLZ-M5-QS-6-D
3 193156 GRLZ-1/8-QS-3-D
4 193157 GRLZ-1/8-QS-4-D
6 193158 GRLZ-1/8-QS-6-D
8 193159 GRLZ-1/8-QS-8-D

[ JE2 <L ESNU




	圆形气缸 ESNU
	主要特性
	产品范围一览
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据

	附件

